


Airshow přilétá do Žamberka

Po dvou letech od poslední letecké Airshow jsou přípravy letošního ročníku v Aeroklubu Žamberk
v plném proudu. Připravujeme tuto velkolepou akci tak, aby byla pro návštěvníky zajímavá jak při
pohledu do vzduchu, tak při pohybu na zemi.  Airshow 2024 se uskuteční v sobotu 22. června na
letišti Žamberk. 

Program  Airshow  je  nabitý.  Highlightem  dne  bude  účast  leteckými  nadšenci  oblíbeného
profesionálního leteckého akrobata Martina Šonky, který předvede špičkovou akrobacii v letounu
Extra  300.  Další  adrenalinovou  podívanou  budou  výsadky  parašutistů.  Seskoky  provedou  z
legendárního, pro parašutistický sport speciálně upraveného letounu „Andula“ AN-2 z Nového Města
nad Metují. 

Novinkou  bude  premiérová  ukázka  čtyřmístné  Cessny  182,  kterou  nově  provozuje  žamberský
aeroklub pro potřeby turistických vyhlídkových letů. Jeden či jedna z Vás budete mít šanci vyhrát let
v Cessně v přichystané tombole. V doprovodném prodeji bude možnost zakoupit let pro sebe a své
blízké. 

Dalším bodem programu bude přílet historického dvojplošníku Boeing Pt-17 Stearman ze Šumperku.
Právě  dvojplošníkům  bude  nebe  patřit  v mnoha  ukázkách.  Těšte  se  na  pilota,  spisovatele  a
nadšeného propagátora letectví Jana Rudzinskyj. Přivítá Vás ve svém červeném dvojplošníku Bücker
131, kterému láskyplně říká Elenka, se kterou předvede ladnou akrobacii. Vrcholné číslo dvojplošníků
bude  patřit  klubu  Pterodactyl  flight  s  úžasnou podívanou  na  letecký  souboj  s  pyrotechnickými
efekty a replikami anglických, francouzských a německých letounů z první světové války.

Milovníkům  moderních  letounů se  přiletí  předvést  dopravní  letoun  Piper  Meridian  poháněný
turbovrtulovým motorem.  Centrum leteckého výcviku Pardubice zabývající se výcvikem vojenských
pilotů  přislíbilo  účast  vrtulníku  Enstrom,  uvidíte  jeho  perfektní  manévrovací  schopnosti.  Od
burácejících motorů vydechnete ukázkou domácího pilota Aeroklubu Žamberk Adama Tomana, který
Vám předvede vzdušný tanec v oblacích s kluzákem ASK-21.

Letečtí  modeláři  předvedou  své  umění  v ovládání  maket  letounů  včetně  ukázek  aerovleků  a
akrobacie, jejich modely si prohlédnete na pozemní výstavce.

Program a novinky spojené s konáním akce můžete sledovat na webu www.airshow-zamberk.cz, kde
zároveň zahájíme předprodej vstupenek, elektronický nákup bude zvýhodněn slevou. Na místě v den
konání akce můžete vstupenku zakoupit jak v  hotovosti, tak přes platební terminál.  Sledovat nás
můžete i na našem facebookovém profilu (Aeroklub Žamberk).

V doprovodném programu si  můžete vyzkoušet simulátor nárazu vozidla do překážky.  Připraveny
budou nafukovací  atrakce, dílničky a  pro radost nejmenších návštěvníků také šlapací  letadla od
firmy Wings 4 kids. 

Těšíme se na Vás na velkolepé žamberské Airshow v sobotu 22. června 2024!
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